



Председатель Следственного комитета поставил на контроль ход расследования уголовного дела об убийстве в Республике Калмыкия троих малолетних детей



Накануне в одном из домов города Элисты обнаружено тело 35-летней женщины, а также ее малолетних детей 2009, 2012 и 2020 годов рождения с множественными ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного пп. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). По предварительным данным следствия, женщина нанесла смертельные ранения своим детям, а затем свела счеты с жизнью.

Председатель Следственного комитета дал указание руководству регионального следственного управления провести полный комплекс следственных действий и экспертных исследований,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

направленных на установление причин трагедии. Также в рамках расследования Александр Бастрыкин поручил дать принципиальную правовую оценку действию (бездействию) компетентных органов, обязанных осуществлять контроль безопасности жизни и здоровья детей. Ход и результаты расследования поставлены главой ведомства на контроль в центральном аппарате СК России.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1471816>